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Destinační společnost Jihočeský venkov pořádá další Fórum cestovního ruchu Turistické oblasti PodKletí 
Ve čtvrtek 16.11.2017 se ubytovatelé, provozovatelé restaurací anebo kempů, pracovníci infocenter a další podnikatelé v cestovním ruchu z Turistické oblasti PodKletí opět setkají se starosty obcí této lokality – tentokrát v prostorách restaurace nedávno otevřeného penzionu Selský štít v Olešníku. Organizátorem B2Bakce je destinační společnost Jihočeský venkov, z.s.

Cílem pravidelného setkání je výměna názorů na návštěvnický potenciál Turistické oblasti PodKletí, hledání společných témat rozvoje destinace, nápadů jak přilákat návštěvníky a zachytit je zde, optimálně opakovaně a na delší dobu. Bude představen společný kalendář akcí na rok 2018 a také hlavní plánované eventy, které by měly přitáhnout pozornost návštěvníků a zvýšit jejich chuť „zažít autentický jihočeský venkov!“. To je také „motto“ Turistické oblasti PodKletí. Jejím „motorem“ je destinační společnost Jihočeský venkov, která zde představí výsledky své dosavadní činnosti, marketingových kampaní a také připravované záměry.

Bude zde prostor pro diskuzi, očekáváme především iniciaci dalších společných projektů obcí. 
Na akci budou prezentovány také možnosti financování investic do cestovního ruchu v této destinaci prostřednictvím dotací MAS Rozkvět a MAS Blanský les-Netolicko. 

Obdobně jako na jarním Fóru, které se uskutečnilo v březnu 2017 Křemži, si budou moci účastníci akce převzít k distribuci nové tiskoviny vydané destinační společností, především produktové knížky a mapy. Novinkou setkání bude menší prezentace místních produktů.
Další Fórum cestovního ruchu Turistické oblasti PodKletí proběhne v březnu v rámci mezinárodní konference, kterou před hlavní turistickou sezónou 2018 uskuteční destinační společnost ve Zlaté Koruně.

Více informací o TO PodKletí a destinaci naleznete na www.jihoceskyvenkov.cz .

Bližší informace poskytne produktová manažerka TO PodKletí paní Daša Bastlová.

Kontakt: +420 605 288 953, kancelar@jihoceskyvenkov.cz









