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Tisková zpráva, 26.9.2018

Anotace projektu: Letos letí … PodKletí  (Aktivní pohoda – pohodové aktivity)

 Hlavní záměrem grantu „Podpora cestovního ruchu“ vyhlášeného v roce 2018 Jihočeským krajem bylo mj. rozšíření nabídky produktů cestovního ruchu a produktových balíčků a marketingová podpora jihočeského regionu, podpora šetrných forem turistiky, venkovské turistiky i gastroturistiky, s cílem podpořit udržení pozice cestovního ruchu a jeho významu v ekonomice regionu a také zvýraznění obrazu Jihočeského kraje jako návštěvnicky atraktivního regionu. K naplnění těchto cílů přispěla i realizace projektu „ Letos letí …PodKletí“.

Projekt je zaměřen na rozvoj marketingové produktové řady TO PodKletí „ Aktivní pohoda – pohodové aktivity“, a to prostřednictvím propagace formou GCkampaně vydáním souboru trakovatelných geocoinů, které podpoří zvýšení míry opakovaných návštěv regionu, záměrem bylo zviditelnit a dostat do širšího povědomí návštěvníků turistickou oblasti PodKletí prostřednictvím tématického produktu venkovské turistiky podporujícího především pěší a cykloturistiku a skupinové návštěvy regionu, zvyšující počet opakovaných pobytů a přenocování v destinaci turistické oblasti TO PodKletí  a současně zvyšující spotřebu v místě.
Tato produktová řada „ Aktivní pohoda – pohodové aktivity“ TO PodKletí  podporuje nejen hlavní turistickou sezónu, ale i mezisezóny,  v autentické krajině Jihočeského venkova se dá skvěle aktivně odpočívat jak v létě, tak i v jarních a podzimních měsících, a geocaching je k tomu skvělou motivací. Návštěvníci TO PodKletí si mohou vybrat ze široké nabídky outdoorových aktivit jako pěší turistika či cykloturistika a podnikat výlety po značených naučných stezkách, upravených cyklostezkách nebo jen tak do přírody… a při tom lovit kešky, kterých jsou v TO PodKletí tisíce.
Trakovatelné geocoiny „Letos letí …PodKletí“ uložené do kešek dislokovaných v území Turistické oblasti PodKletí byly zaktivovány, což je impulsem pro turisty vyznávající geocaching pro plánování a realizace návštěv míst, kde byly geocoiny uloženy nebo kam se postupně posouvají, což je podstata funkce trakovatelných geocoinů. Každý geocoin obdržel při své nalogování specifické marketingové zadání propojené na instagram s hashtagy: #jihoceskyvenkov #jiznicechy.  

Soubor trakovatelných geocoinů „Letos letí …PodKletí“ by měl nadále putovat pouze v regionu Turistické oblasti PodKletí, návštěvníci tak budou dlouhodobě motivováni k opakovaným návštěvám v regionu.
Pokud se s naším trakovatelným geocoinem vydá návštěvník ke Kleti, má možnost udělat si zastávku v Holubově v parčíku před obecním úřadem, kde najde speciální KEŠKOVOU KLEŤ – schránku TO PodKletí ve tvaru rozhledny s chatou na hoře Kleť, kde nalezne turistické mapy, produktové knížky a upomínkové předměty TO PodKletí vydané realizátorem. Kód zámku naleznou kešeři na webových stránkách v rámci informací o GC.  Kromě tipů na zajímavé výlety zde naleznete také tipy na možnosti občerstvení se  v místních restaurací nebo přímo v místě ochutnat místní produkty.  Tím je současně řešena podpora šetrných forem turistiky - geocaching je spojen především s pěší a cykloturistikou,  venkovské turistiky v typicky venkovském regionu destinace TO PodKletí, i gastroturistiky. 

Pavel Kortus, produktový manažer TO PodKletí
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