Anotace projektu

podpořeného z Dotačního programu Podpora cestovního ruchu 2020


Reg. číslo: 33-01-021/20

1. Název projektu:  Haf! Dovolená se psem v Jižních Čechách
2. Příjemce grantu: Jihočeský venkov, z.s.

3. Naplnění cílů grantu:

Hlavním záměrem dotačního programu je podpora cestovního ruchu pro udržení jeho pozice a významu v ekonomice regionu a úsilí o zvýraznění obrazu Jihočeského kraje jako atraktivního regionu poskytujícího kvalitní nabídku služeb pro domácí i zahraniční návštěvníky; hlavním cílem opatření č. 1 je rozšíření nabídky produktů cestovního ruchu.

Projekt přispívá k dosažení těchto cílů, které v budoucnu přispějí ke zvýšení návštěvnosti formou vícedenních a opakovaných pobytů Jižních Čech prostřednictvím tématického produktu a rozšíření nabídky především pro domácí cestovní ruch, a to nejen v TO PodKletí. 

Produkt je zaměřen na podporu venkovské a příměstské turistiky a šetrných forem turistiky.

Pro vytvoření produktu byly použity stávající technologie příjemce dotace, se zapojením pro konečné uživatele – budoucí návštěvníky Jižních Čech – běžně dostupných ICT technologií (QRC, aplikací interaktivních map na www) a podpory e-marketingu prostřednictvím sociálních médií. V průběhu realizace projektu byla prostřednictvím nově založené facebookové stránky zahájena fotosoutěž „HAF! dovolená se psem v Jižních Čechách“, která bude následně využívána pro dlouhodobé oslovování potenciálních návštěvníků kraje.
Došlo k vyhledání provozů poskytovatelů služeb CR umožňujících vstup a především pobyty se psem, což je pro oslovení této cílové skupiny zásadní.

Při identifikace vhodných návštěvnických tras byla maximálně využita stávající infrastruktura včetně turistického značení, které je zviditelněno také prostřednictvím vydané doprovodné tiskoviny (leták s mapou, s využitím QRC).  Obtížnost jednotlivých tras je odstupňována, takže návštěvník má na vybranou – trasy pro vycházky se psy jsou zařazeny do kategorií Ještěr, Čmelák a HotDog.
4. Předpokládané a skutečné výsledky:

	Název ukazatele (indikátoru)
	Jednotka
	Očekávaný výsledek

	Počet podpořený projektů v rámci opatření č. 1 
	počet
	1


Komentář: Stanoveno dle ukazatelů dotačního programu 
