Zpráva z průběhu realizace grantové projektu zážitkový turistický produkt „S průvodcem ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“
Turistická oblast PodKletí představila před letní sezonou nový zážitkový produkt, který vznikl ve spolupráci destinační společnosti Jihočeský venkov, z.s. a obce Boršov nad Vltavou. Nový turisticky zážitkový produkt „S průvodcem ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“ spojil hned několik předností jihočeského venkova s využitím lokálních specifik obce Boršov nad Vltavou. Nádherná příroda, aktivní pohyb, poznávání nových míst a lokální historie, unikátní lokální produkty a všudypřítomná pohoda – tak by se dal stručně shrnout obsah nového produktu Turistické oblasti PodKletí. 
Základem produktového balíčku „S průvodcem ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“ je fyzicky nenáročný pěší výlet malebným kaňonem řeky Vltavy z Boršova nad Vltavou ke hradu Dívčí Kámen, který je určený pro rodiny s dětmi, školní skupiny, turisty i aktivní seniory. Na trasu pěšího výletu bude pro zájemce možné objednat lokálního průvodce, který poskytne odbornější informace o zahradě Hlaholice v Boršově nad Vltavou, středověkém tvrziště pánů z Boršova, hradu Dívčí Kámen, Keltském oppidu v Třísově a přírodních krásách Přírodní památky Vltava u Blanského lesa a CHKO Blanský les. Unikátnost produktového balíčku spočívá v možnosti spojit komentovaný pěší výlet tzv. Fritschovu stezkou s ochutnávkou produktů, které se vyrábí a prodávají na 1. Boršovském trhu, který se koná 1x měsíčně. Boršovský chléb, kremrole, anebo včelí produkty jsou dnes známé nejen obyvatelům Boršova nad Vltavou, ale i mnoha lidem v okolí. 
Nový zážitkový produktový balíček byl médiím, korporátním partnerům v turistické oblasti i široké veřejnosti byl představen v propagační kampani, která využívala moderní možnosti a nástroje sociálních sítí i osobní přístup při setkáních formou B2B a B2C. Propagační kampaň byla realizována prostřednictvím destinační společnosti Jihočeský venkov, z.s., s finanční podporou Jihočeského kraje.  
Propagační kampaň probíhala v několika krocích. Představení turistického zážitkového produktu proběhlo na prezentačním workshopu v nově certifikovaném Turistickém informačním centru Boršov v Boršově nad Vltavou. Osloveným médiím, veřejnosti, partnerům i starostům, byl přestaven nejen projekt výletu s průvodcem po tzv. Fritschově stezce, ale i nový propagační leták „S průvodcem ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“ a stejnojmenný videoklip, který při této příležitosti vznikl. Součástí B2B workshopu bylo i představení obce a informačního centra obce Boršov nad Vltavou, místních producentů spojené s ochutnávkou jejich produktů i obeznámení s Turistickou oblasti PodKletí. Nutno ještě poznamenat, že prezentační workshop turistického zážitkového produktu byl mezi TOP 10 aktualitami Jihočeského kraje prvních 6. měsíců roku 2017 na portálu www.jiznicechy.cz.  
V návaznosti na B2B seminář se budou konat famtripy/komentované výlety po Boršově nad Vltavou a dál Fritschovou stezkou k Dívčímu Kameni. První z nich se konal v sobotu, 10. 6. 2017 a komentář v průběhu výletu po stezce poskytoval Mgr. Jan Zeman, starosta obce Boršov nad Vltavou. Na komentovaný výlet dorazilo asi 20 účastníku, kteří po snídani na Boršovském trhu vyrazili Fritschovou stezkou ke hradu Dívčí Kámen a dál ke Keltskému oppidu v Třísově, odkud se individuálně dopravili vlakem zpět do Českých Budějovic. 
Představení zážitkového produktového balíčku je doprovázeno zároveň i Facebookovou kampaní na stránkách Jižní Čechy. V rámci kampaně bylo v období května – června zveřejněno několik příspěvků, ať už formou upoutávky na školní výlet, anebo pozvánky na komentovaný výlet, či Boršovský trh. Celkový dosah těchto příspěvků na Facebooku byl téměř 64 tisíc lidí. Toto číslo ale bude ještě významně stoupat, protože podobná Facebooková propagační kampaň bude následovat i před dalším komentovaným výletem v září.  Je nutné také podotknout, že 1. Boršovský trh je na základě statistik webu www.jiznicechy.cz dlouhodobě v TOP 10 událostmi kalendáře Jižních Čech.     

Výlet „Ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“ je zařazen mezi pěší výlety a výlety pro školní skupiny Turistické oblasti PodKletí na stránkách www.jihoceskyvenkov.cz a www.jiznicechy.cz. Mezi všemi výlety na stránkách www.jinicechy.cz se dle kvartálního vyhodnocení statistik stránek tento výlet umístil na prvním místě (625 to se mi líbí) před výletem 1. stezka Toulavy (375 to se mi líbí). 
Když už jsme u těch výčtů, tak Turistické informační centrum Boršov, které se nedávno nově certifikovalo na informační centrum kategorie „C“ se v období leden-červen 2017 dostalo mezi TOP 10 informačních center Jižních Čech s umístěním na 7. místě, hned za informačním centrem města České Budějovice. 

V Pištíně, 20. 6. 2017
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