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Zážitkový produkt Jižní Čechy Pohodové „S průvodcem ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“ se představuje
Turistická oblast PodKletí dnes představila nový zážitkový produkt, který vznikl ve spolupráci destinační společnosti Jihočeský venkov, z.s. a obce Boršov nad Vltavou, za finanční podpory Jihočeského kraje. 
Všeříkající název „S průvodcem ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“ návštěvníkům napoví, že si užijí pěší turistiky a krásné přírody jednoho z nejmalebnějších úseků řeky Vltavy.  Nový produkt Turistické oblasti PodKletí využívá také lokální výjimečnosti  Boršova  a jeho nejbližšího okolí v oblasti kultury, historie, přírody i gastronomie ….v duchu Jižní Čechy Pohodové. 

Produktový zážitkový balíček „S průvodcem ven z města kaňonem Vltavy k Dívčímu Kameni“ spojuje fyzicky nenáročný pěší výlet Fritschovou stezkou malebným kaňonem řeky Vltavy z Boršova nad Vltavou ke hradu Dívčí kámen (cca 10 km) a gastronomický zážitek z návštěvy Boršovského trhu.  Produktový balíček je určený hlavně pro rodiny s dětmi, školní skupiny, turisty i aktivní seniory. Jeho předností pro příměstskou turistiku je určitě dobrá dopravní dostupnost -  z Českých Budějovic, Českého Krumlova, Kájova nebo Křemže se snadno dostanete do Boršova nad Vltavou díky vlakovému spojení, z Českých Budějovic pak také prostřednictvím MHD. 

Prodloužením pěší trasy až do Zlaté Koruny a přidáním vodáckého zážitku plavby po nejkrásnějším úseku Vltavy zpátky do Boršova nad Vltavou rozšiřuje tento produkt nabídku dvoudenních výletů pro skupiny jak v nejbližším okolí krajského města, tak i v Jihočeském kraji.  
V návaznosti na dnešní B2B seminář se budou konat famtripy – ukázkové komentované výlety po Boršově nad Vltavou a dál Fritschovou stezkou k Dívčímu Kameni. První z nich se koná v sobotu 10. 6. 2017 - po snídani z lokálních produktů na Boršovském trhu účastníci vyrazí Fritschovou stezkou ke hradu Dívčí Kámen a dál ke Keltskému oppidu v Třísově. Z Třísova je možné vrátit se vlakem zpět do Boršova nad Vltavou, kde se odpoledne koná další typicky venkovská akce  - hasičská soutěž o pohár starosty.  
Představený produkt je jedním z hvězdicových výletů, které tvoří zážitkovou produktovou řadu Turistické oblasti PodKletí s mottem „Zažijte autentický jihočeský venkov“. 
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