TISKOVÁ ZPRÁVA

22.3.2018

Zlatá Koruna - destinační společnost Jihočeský venkov pořádá B2B konferenci cestovního ruchu (nejen) v turistické oblasti PodKletí 

Destinační společnost Jihočeský venkov připravila před zahájením nové sezóny B2B konferenci turistické oblasti PodKletí, která se uskuteční ve Zlaté Koruně. Konference proběhne ve dnech 27. – 28. 3. 2018 a záštitu nad ní převzal starosta obce Zlatá Koruna pan Milan Štindl.

Pro účastníky je připraven zajímavý a bohatý program, součástí konference bude samozřejmě i výměna zkušeností z praxe, nabídky spolupráce, včetně ukázek úspěšných prezentací, jak řeší propagaci regionů v Horním Rakousku anebo v Bavorsku, nebo jihomoravská destinace Modré Hory. 

Cílem B2B akce je setkání podnikatelů z oboru cestovní ruch, odborníků v oblasti turismu i zástupců obcí turistické oblasti PodKletí, prezentace novinek a v neposlední řadě vytváření nových produktových kooperací

Organizátoři i účastníky si od B2B akce slibují výměnu názorů na návštěvnický potenciál turistické oblasti PodKletí, hledání společných témat rozvoje této destinace, nápadů jak přilákat návštěvníky a udržet je v oblasti. Budou představeny hlavní plánované eventy, které by měly přitáhnout pozornost návštěvníků a zvýšit jejich chuť „zažít autentický jihočeský venkov!“. To je také „motto“ turistické oblasti PodKletí. Jejím „motorem“ je destinační společnost Jihočeský venkov, která zde představí výsledky své dosavadní činnosti, marketingových kampaní a také nově připravované záměry.

Bude zde prostor pro diskuzi, očekáváme především iniciaci tvorby lokálních produktů cestovního ruchu a dalších společných projektů. Na akci budou prezentovány také možnosti financování investic do cestovního ruchu v této destinaci prostřednictvím dotací MAS Rozkvět a MAS Blanský les-Netolicko, nebo mezinárodní kulturní spolupráce. 

B2B akce je mimo jiné vhodným prostředkem pro distribuci nových tiskovin vydávaných nejen destinační společností, ale také jednotlivými partnery. Součástí akce bude také prezentace místních produktů.

Více informací o TO PodKletí a destinaci naleznete webových stránkách www.jihoceskyvenkov.cz. 
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